Bapuanm 1. «Ypasnenuey

Bapuanm 2. «Ypasnenue»

Pemn ypaBHeHus:
1) x+32=171
2) 463-y=219
3) (246 +a) — 42 =643

Pemn ypaBueHnus:
1) 83+c=345
2) n—93=139
3) 318 - (m—8)=27

B canamopuu 6v1710 97 omovixaroujux.
Ilocne mozo, KaK HECKOIbKO 4enloseK
yexano na skckypcuio, 6 canamopuu
ocmanocs 78 omowvixarouwux. CKonvko
uenoeex yexanu?

B aemooyce ovino 78 naccasxcupos. Ha
0CMano6Ke HeCKObKO 4e108€K GblULITU.
B aemoodyce ocmanoce 59 naccaxcupos.
CKONbKO uenoeeK evluliu U3 agmooyca
Ha ocmanoeke?

Bapuanm 1. «Ypaeuenuey

Bapuanm 2. «Ypaenenue

Pemiu ypaBHenus:
4) x+32=171
5) 463 -y =219
6) (246 +a)— 42 =643

Pemiu ypaBHenus:
4) 83+c=345
5 n-93=139
6) 318 —(m-8) =27

B canamopuu 6v110 97 omovixarouux.
Ilocne mozo, KaK HECKOIbKO Ye108eK
yexano na skckypcuio, 6 canamopuu
ocmanoce 78 omovixarwwux. CKo1bKko
yenoeek yexanu?

B agmooyce 6vino 78 naccaxcupos. Ha
0CMAH0B8Ke HECKOJIbKO YeN106€K GbllluU.
B aemoodyce ocmanoce 59 naccasxcupos.

|Cronbko uenoeex evtuinu u3 agmoodyca
na ocmanoeke?

Bapuanm 1. «Ypaenenuey»

Bapuanm 2. «Ypaeunenue»

Pemiu ypaBHenus:
7) x+32=171
8) 463 -y =219
9) (246 +a) — 42 =643

Pemiu ypaBHenus:
7) 83+c=345
8) n—93=139
9) 318 (m—8) =27

B canamopuu 0v110 97 omovixaroujux.
Ilocne mozo, KaK HeCKOIbKO 4enloeeK
yexano na skckypcuio, 6 canamopuu
ocmanoce 78 omovixarwwux. CKobko
uenosek yexanu?

B aemooyce ovi10 78 naccaxcupos. Ha
0CMAaH0B8Ke HECKOIbKO 4e106€K blulu.
B aesmooyce ocmanoce 59 naccasxcupos.

|Cxonibko uenosex eéviuinu uz asmooyca
na ocmanoeke?

Bapuanm 1. «Ypaenenuey»

Bapuanm 2. «Ypagenenuey»

Pemn ypaBHeHus:
10)x+32=171
11)463 -y =219
12) (246 + a) — 42 = 643

Pemn ypaBHeHnus:
10)83 +c =345
11)n - 93 =139
12) 318 — (m — 8) = 27

B canamopuu ovt10 97 omovixaroujux.
Ilocne mozo, KaK HECKOIbKO Yen08eK
yexano na skckypcuio, 6 canamopuu
ocmanoce 78 omovixawuwux. CKolbKo
uenoeex yexanu?

B aegmooyce 0v110 78 naccaxcupos. Ha
0CManoBKe HECKONbKO 4e106€K GblIU.
B aemooyce ocmanoce 59 naccaxcupos.

CKOIbKO uennoeex evluiniu U3 agmoodyca
na ocmanogke?




